WZOR SPRAWOZDANIA

Sprawozdanie z Cwiczenia nr 26 Data wykonania éwiczenia
Asystent prowadzacy ¢wiczenie Data oddania sprawozdania

Wykonujacy éwiczenie;
Tytut éwiczenia

Uwagi asystenta

Sprawozdanie powinno zawierac:
1. Cel éwiczenia
2. Opis przebiegu ¢éwiczenia (bez rysunku)

3. Omdwienie wynikéw — w tym:
a. rownanie reakgji
b. tabelka przedstawiajgca wyniki z przeprowadzonego eksperymentu
c. rachunkowe opracowanie otrzymanych wynikow — prosze zamiescic
obliczenia stosowne do realizowanego celu ¢wiczenia.
Opcjonalnie:
- tabelka przedstawiajgca wyniki nastepujgcych obliczen:

- szybkos¢ dozowania heksanolu (v) w g/godz oraz mmol/godz
- zawartos¢ heptanolu i heptenu w mieszaninie poreakcyjnej w g/godz oraz mmol/godz
- stopien konwersji heptanolu (o) zgodnie z wzorem (15)
- wydajnos¢ heptenu wg. wzoru (18)
- obliczy¢ wydajnosc¢ otrzymanej wody weditug wzoru:
o= N/ Nt
nw = liczba moli otrzymanej w reakcji w przeliczeniu na godzine,

nw = teoretyczna liczba moli wody, jak powstataby gdyby caty alkohol wprowadzony w

czasie godziny przereagowat:
Nw = M/Mp
m= przeptyw alkoholu wprowadzonego do reaktora w [mg/godz]
Mh = masa 1 mmola heptanolu = 0,116g,
- selektywnosc¢ do heptenu wg wzoru (19)

- TOF w mmol produktu /(g katalizatora x 1godz)



e. wybrac¢ jedng z ponizej przedstawionych operaciji:

-jezeli reakcje sg prowadzone dla réznych szybkosci przeptywu heptanolu
wprowadzanego do reaktora - wykona¢ wykres zaleznosci stopnia konwersji
heptanolu od szybkosci dozowania a = f(v), gdzie V = przeplyw heptanolu w
[mmol/godz]
- jezeli reakcje sg prowadzone w réznych temperaturach - wykonaé wykres
zaleznosci stopnia konwersji heptanolu od temperatury a = f(T), gdzie T - temp [°C]

4. Dyskusje otrzymanych wynikéw. (w tym - zrédta bledow)

5. Wykres Sankey’a

6. Whnioski.



